Eläkeliiton Ylä-Savon Piirin Kesäpäivä kaikille jäsenille ja vapaaehtoistoimijoille Koljonvirran kartanolla (navetan ylisillä ja piha-alueella)
[bookmark: _orex6akropqe]tiistaina 5. elokuuta 2025, Ylemmäisentie 6 Iisalmi.
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Tekoälyn generoima sisältö voi olla virheellistä.]			
Ohjelma:
· Klo 9:00: Vapaaehtoisten virkistys- ja koulutuspäivä alkaa väentuvassa, jonne mahtuu n. 70 henkilöä. Koulutuksen aiheena vapaaehtoistoiminta luonnossa. Paikalla liitosta vapaaehtoistoiminnan vastuuhenkilö Katja Harinen. Yhdistykset maksavat koulutukseen osallistuvien ruokailun. Koulutukseen osallistuvat ilmoittautuvat oman yhdistyksen vapaaehtoistoiminnan vastaavalle.
· Klo 10:00: Piirin kesäpäivän avaus, navetan ylisillä.
· Piirin tervehdys, piirin puheenjohtaja Pirkko Laitinen
· Alkulämmittely, liikunnanohjaaja Juho Ruotsalainen
· Yhdistyksen puheenvuoro, Iisalmen yhdistyksen puheenjohtaja Pekka Taipale
· Laulu, Orvokki Sutinen, säestys hanuriryhmä Reino Väisänen.
· Lyhyt Koljonvirran historiikki: Jamppa Kääriäinen
· Arpajaiset (ota käteistä mukaan, yksi arpa 2 € ja kolme 5 €)
· Klo 12:00–13:00: Ruokailu
· Kolmen kalan keitto, leipä ja ruokajuomat. Vaihtoehtona on kasviskeitto (ilmoitathan valintasi ilmoittautumisen yhteydessä) hinta: 10 € / henkilö (käteinen)
· Karaokelaulua, vetäjinä Juhani Mäkelä ja Leena Veteli.
· TonkKumin piirin mestaruuskisat klo 10.30. Sarjat henkilökohtainen... ja joukkuesarja (3 henkilöä samasta yhd.) Ilmoittautuminen 9.30 paikan päällä. Osallistumismaksu 5 € / hlö ja 15 € / joukkue. Ei erikseen naisten ja miesten sarjaa/joukkuetta.
· Kahvia ja muurinpohjalettuja, kahvi + lettu + hillo: 5 €
Ilmoittautuminen 20.7.2025 mennessä yhdistyksittäin Iisalmen yhdistyksen sähköpostiin elakeliitto.iisalmi@gmail.com  tai tekstiviestillä numeroon 0440161032. Muista mainita ilmoittautuessasi syötkö kalakeittoa tai kasviskeittoa ja mahdolliset ruoka-allergiat.
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Tekoälyn generoima sisältö voi olla virheellistä.]Lämpimästi tervetuloa viettämään mukavaa ja antoisaa kesäpäivää yhdessä!  
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